

I. OSOBNÍ A STUDIJNÍ ÚDAJE

Příjmení: **Krzemiński** Jméno: **Radek** Osobní číslo: **473888**
Fakulta: **Fakulta biomedicínského inženýrství**
Studijní program: **Ochrana obyvatelstva**
Studijní obor: **Plánování a řízení krizových situací**
Název práce: **Drogová kriminalita na území České republiky**

II. HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Kritéria hodnocení práce		Počet bodů
1.	Přístup studenta k řešení úkolu (přípravenost, iniciativa, pracovní morálka a samostatnost studenta). (0 - 30)*	25
2.	Způsob a úroveň zpracování úkolu. (0 - 20)*	15
3.	Formální náležitosti a úprava obsahu bakalářské práce (úroveň psaní, označení struktury textu, grafy, tabulky, citace v textu, seznam použité literatury apod.). (0 - 10)*	5
4.	Rozsah realizačních prací, aplikovaných vědomostí a znalostí, úroveň metodologického zpracování a závěrů práce. (0 - 40)*	30
5.	Celkový počet bodů	75

* Slovní hodnocení uveďte v komentáři.

III. NÁVRH OTÁZEK K OBHAJOBĚ

1. Uveďte, jakým způsobem (způsoby) si zákazníci v latentní části internetu, tzv. darknetu, obstarávají kryptoměny k nákupu drog.

2. Popište, podle svých pracovních zkušeností, jak se zpravidla chovají osoby, které jsou pod vlivem omamné či psychotropní látky omezeny na osobní svobodě.

3.

IV. CELKOVÉ HODNOCENÍ ÚROVNĚ VYPRACOVÁNÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Hodnocení**:	A (výborně)	B (velmi dobře)	C (dobře)	D (uspokojivě)	E (dostatečně)	F (nedostatečně)
Počet bodů:	100 - 90	89 - 80	79 - 70	69 - 60	59 - 50	< 50
	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>

** v případě hodnocení F (nedostatečně) uveďte podrobný komentář

Bakalářskou práci hodnotím výše uvedeným klasifikačním stupněm a doporučuji/nedoporučuji k obhajobě.

V. KOMENTÁŘ

Student se ve své bakalářské práci rozhodl věnovat zajímavému a v zvláště v dnešní době velmi aktuálnímu tématu. Nebezpečí omamných a psychotropních látek není dostatečně celospolečensky vnímáno, dospívající generace si riziko nepřipouští, přestože je s rozvojem nových psychoaktivních substancí (NPS) díky sklonům k experimentování tou nejohroženější.

V teoretické části měl student vysvětlit a zejména čtenářům přiblížit, co omamné a psychotropní látky (OPL) jsou, jak se rozdělují, jaký byl jejich historický vývoj a jaké právní normy upravují nakládání s OPL a postihují drogovou kriminalitu. Tento cíl byl v zásadě splněn, ačkoliv se student mohl některým bodům věnovat hlouběji (např. Trendy na drogové scéně a Darknet). S ohledem na zaměstnání studenta bych očekával uvedení nějaké kratší kazuistiky, naopak hodnotím uvedení cen nejužívanějších OPL. Celkově je teoretická část přehledně členěna a umožňuje čtenářům snadnou orientaci.

Praktická část měla vyhodnocovat podíl drogových deliktů na celkové trestné činnosti v České republice a porovnat situaci se zahraničím. K tomuto autor využil zejména údaje z výročních zpráv Národní protidrogové centrály SKPV PČR, přičemž výsledky za jednotlivá sledovaná období jsou přehledně a srozumitelně interpretovány. Graficky je pak správně zpracován vývoj různých veličin za celkové sledované období. Autor ke komparaci se zahraničím zvolil zcela vhodně nejbližší (sousední) země, což dává čtenářům "hmatatelnější" představu o stavu věci. Navíc je zmíněna situace v Rusku, což dělá tuto pasáž celkově atraktivnější.

Cílem práce bylo zmapování trendů v nedovoleném nakládání s OPL a zamyšlení se nad způsoby prevence a ochrany společnosti před nežádoucími vlivy pramenícími z nedovoleného nakládání s těmito látkami. Přestože se student některým částem práce věnuje okrajově a místy problematiku více popisuje, než aby na věc přinášel vlastní odborný pohled, splnil požadavky na vypracování bakalářské práce, kterou tvořil svědomitě a se zaujetím.

Jméno a příjmení: Ing. Ondřej Kalivoda
Organizace: ČVUT v Praze, Fakulta biomedicínského inženýrství
Kontaktní adresa: Nám. Sítná 3105, 272 01 Kladno

Podpis:

Datum: